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Kedves Testnevelők, Felkészítők! 
 
 
Amikor munkatársaimtól megkaptam az elmúlt tanévi 
Diákolimpia® nevezési számait, örömmel nyugtáztam a 
jelentős, 33%-os növekedést. A nevezési számok mellett a 
Diákolimpiában részt vevő tanulók száma is 20%-kal 
növekedett az azt megelőző év adataihoz képest, így első 
gondolatom az volt, hogy nem dolgozunk hiába, az 
elmúlt több mint 10 év munkája szabad szemmel is jól 
látható eredményeket hozott. Számomra az is 
egyértelmű, hogy mennyire fontos mindazon kollégák 
odaadó munkája, akik ezeket a gyerekeket folyamatosan 
motiválják, felkészítik, benevezik, versenyekre viszik, és 
mindezt legtöbbször szabadidejükben, ahelyett, hogy azt 
a családjukra vagy magukra fordítanák.  
Ezért szeretném kifejezni hálás köszönetemet Önnek és 
kollégáinak. Nagyon sokat jelent számunkra, hogy 
partnereink abban, hogy minél több gyermeket vonjunk 
be a Diákolimpiába.  
Abba a Diákolimpiába, amely, mint kiderült, nagyon sok olimpikonunk számára 
jelentette az első megmérettetések lehetőségét, ahonnan évek múltán az ötkarikás 
játékokig jutottak. Szép számmal voltak jelen közülük az idei párizsi olimpián is.  
A versenyeket elnézve nekem feltűnt, hogy mintha most még több olyan momentumot 
láthattunk volna a korábbiakhoz képest, ami igazán az Olimpia eszméjére utal: az 
amerikai tornászok tisztelgése a brazil tornászlány teljesítménye előtt a talaj 
éremátadóján, vagy több sportoló győzelmét követően az ikonikus mozdulat a török 
sportlövő teljesítményére utalva, illetve a Gulyás Michelle olimpiai bajnoki győzelmét 
megelőző közös befutás a női öttusa verseny selejtezőben, amely példátlan az eddigi 
játékok történetében.  
Ezek a jelenetek is arra inspirálnak bennünket, hogy idén mi is nagyobb hangsúlyt 
fektessünk erre.  
Legyünk türelmes, szolgálatkész szervezők! Legyünk lelkes, de higgadt edzők, 
felkészítők! Legyünk szenvedélyes, de békés szurkolók! Mert a gyermekeknek mi 
vagyunk a példa! A fair play legyen az új Diákolimpia-szezon legfőbb üzenete!  
Tehát idén arra kérem Önt is, hogy legyen sportszerű, és erre tanítsa a diákjait is! 
Szeretném, ha a Diákolimpia® eredményességi díjátadó ünnepségünkön a Fair Play-díj 
kiemelt szerepet kapna, mert úgy hiszem, hogy erről szól közös szenvedélyünk, a sport.  
A következő szezonhoz ennek fényében kívánok jó munkát, számos szívmelengető 
pillanatot és sok sikert! 
 
Szívélyes üdvözlettel: 
 
 Balogh Gábor 
 MDSZ elnök 
  



 

   

Kedves Diákolimpikonok, Testnevelők, Edzők, kedves 

Vendégeink!  

 

Szeretettel köszöntöm Önöket Békéscsabán, a Röplabda 

Diákolimpia Országos Döntőjén! Hatalmas megtiszteltetés, 

hogy ismét házigazdái lehetünk ennek a rangos eseménynek. 

Békéscsaba méltán híres fejlett sportinfrastruktúrájáról, 

valamint elhivatott szakembergárdájáról, akik lehetővé 

teszik, hogy egy ilyen nagy volumenű rendezvény méltó 

körülmények között valósulhasson meg. 

A sport és különösen a csapatsport különleges erővel bír: 

nemcsak a testet edzi, hanem a lelket is formálja. Megtanít az 

együttműködésre, kitartásra, alázatra, és olyan értékeket 

közvetít, amelyek a sportpályán túl, az élet minden területén 

is hasznosak. Úgy gondoljuk, hogy a gyermekek egészséges 

életmódjának kialakítása és a rendszeres mozgás 

lehetőségének biztosítása már fiatal korban fontos feladat. Kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy 

már egészen kicsi kortól megteremtsük a sportoláshoz szükséges feltételeket, legyen szó akár iskolai 

sportprogramokról, városi kezdeményezésekről, vagy versenysportról. 

Sportkedvelő polgármesterként külön öröm számomra, hogy Békéscsaba sportélete rendkívül gazdag 

és sokszínű. A város vezetése elkötelezett amellett, hogy támogassa az utánpótlás-nevelést, a 

sportolói közösségeket, valamint a sportcélú fejlesztéseket és beruházásokat. 

Az előttünk álló napok nemcsak a versenyről szólnak, hanem a közösségépítésről és élmények 

gyűjtéséről is. Arra bátorítom Önöket, hogy a mérkőzések közötti időt használják ki városunk 

felfedezésére! Ismerkedjenek meg a Munkácsy Negyed kulturális értékeivel, és kóstolják meg 

Békéscsaba gasztronómiai különlegességeit. 

Bízom benne, hogy a nálunk töltött idő alatt megtapasztalják vendégszeretetünket, és pozitív 

élményekkel térnek haza. 

Végezetül szeretném megköszönni a Békés Megyei Diáksport Egyesület áldozatos munkáját a 

szervezésért, valamint minden csapatnak sok sikert, sportszerű küzdelmet és sérülésmentes 

versenyzést kívánok! 

 

 

 

 

                                                                              Szarvas Péter 

 polgármester 

 Békéscsaba Megyei Jogú Város 
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BÉKÉSCSABA            

Békéscsaba a megyei jogú városok között az egyik legtöbb zöldövezettel 
rendelkező település. Ligetekkel, virágokkal tarkított tereinek, hangulatos 
sétányainak köszönhetően az ország legélhetőbb városai közé tartozik. Évszázados 
épületeinek, megújult városképének, rendezvényeinek és a környék természeti 
értékeinek köszönhetően egyre több turista látogat ide. 

Békéscsaba zöld város 
Az itt élők és a városunkba látogatók szinte kivétel nélkül megjegyzik, milyen szép zöld 
település Békéscsaba. Ahogyan elődeink, úgy a jelenlegi városvezetés is megtesz 
mindent a zöldfelületek gondozása, megőrzése, gyarapítása érdekében. A városnak 
jelenleg 150 hektárnyi erdeje van, a közterületeken pedig több mint 63 ezer fa áll. 2024-
ben a Virágos Magyarország versenyen a Magyar Turisztikai Ügynökség és a Virágos 
Magyarország Szervező Bizottsága különdíját is elnyerte a város. A fásítottság 
mértékének megfelelően városunk méltán érdemli ki a sokszor emlegetett „zöld város” 
jelzőt. A klímatudatos gondolkodás jegyében a város vezetése további jelentős mértékű 
zöldítést tűzött ki célul, így a közterületi faállomány folyamatosan növekszik. 2022-ben 
összesen 3.000 erdészeti csemetét ültetett el az Önkormányzat a városban, valamint 
tovább 1052 fát telepítettek tömegközlekedési útvonalak mentén, egyéb 
zöldfelületeken, beruházásokhoz kapcsolódóan és a MOL-Új Európa Alapítvány 
támogatásából. 

A megyeszékhely egyik leghangulatosabb része a Fehér-Körös folyótól induló, s a Kettős-
Körösbe torkolló Élővíz-csatorna. A partján terül el a Széchenyi liget, ahol az 1850-ben 
emelt „Zenepavilon” épületében új, szépen kialakított, ökoturisztikai látogató központ 
várja a természetbarátokat. A park a város tüdeje, egyedi növényvilága, szépen kialakított 
pihenői különleges és romantikus séták színtere. A csatorna partján húzódó 
szoborsétány alkotásai a városhoz kötődő híres személyek emlékét őrzik.  
Békéscsaba legszebb műemléképületei közé tartozik a XIX. században emelt Fiume 
Hotel, a Jókai Színház vagy a Városháza, amelynek homlokzatát Ybl Miklós tervezte. 
Békéscsaba jelképe Közép-Európa legnagyobb evangélikus temploma, az Evangélikus 
Nagytemplom, amely 2024-ben ünnepelte 200 születésnapját, valamint az 1745-ben 
épült műemlék jellegű Evangélikus Kistemplom. Mindenképpen érdemes ellátogatni a 
helyi szlovákság hagyományait bemutató Szlovák Tájházba is. 

A városcentrum képét az előbbiekkel együtt meghatározó Római Katolikus 
Plébániatemplom, a magyar téglagótika egyik legjelentősebb építménye, építése 1910-
ben fejeződött be. A város szívében, 1922-ben létesült Árpád fürdő 10 medencéjével, 
gyógy- és wellness szolgáltatásaival teljesen megújulva várja vendégeit. 

Békéscsaba a kolbász fővárosa  
A gasztronómiai különlegességek kedvelői, az ínyencek Békéscsabán 
biztosan megtalálják a számításukat. Az egyik legjellegzetesebb helyi étel 
a város nevét viselő méltán híres Csabai kolbász. Természetesen a 
jellegzetes szlovák ételek: a sztrapacska vagy a különleges káposztás 
levesek és a szilvapálinka sem hiányozhatnak a vendégváró asztalról. 

Békéscsabán egész évben színvonalas gasztronómiai és kulturális 
rendezvények várják az idelátogatókat. A minden évben októberben 
megrendezésre kerülő Csabai Kolbászfesztivál az ország egyik 
legrangosabb gasztronómiai eseményévé nőtte ki magát. A 
programsorozatot évről évre kiegészítő kulturális és szórakoztató 
rendezvények, valamint disznóvágások színesítik, de az igazi attrakció 
mégis a kolbászgyúrás, amelyre hazai hírességek egész sora látogat el 

minden alkalommal.  

http://www.kolbaszfesztival.com/


 

   

Békéscsaba Munkácsy városa 

Számos Európa- és világszerte közismert személyiség 
látta meg a napvilágot Békéscsabán, illetve élt hosszabb 
ideig a városban. Vitathatatlan, hogy a település 
leghíresebb lakója Munkácsy Mihály volt. A Munkácsy 
Negyed egy sokszínű, a világhírű festőművész öröksége 
által inspirált, kulturális, művészeti élményhelyszín 
Békéscsaba szívében. A Munkácsy Negyed a kulturális 
intézmények mellett a város egyik legszebb, parkokkal 
övezett területe; felújított hidakkal, a festő és az ő 
legnagyobb művei által ihletett szobrokkal (Munkácsy-

szobor a Múzeum lépcsőjén, és a Szoborsétányon, Rőzsehordó Nő, Kisasszony, Ásító inas 
és a Köpülő asszony a bábok ölelésében), és a szintén ide tartozó Szent István térrel már 
az adventi időszakban is egy kellemes séta színhelyéül szolgálhat. 
Az Egy géniusz diadala című állandó kiállítás 19 eredeti Munkácsy festményt és a 
festőfejedelem számos különleges, saját használati tárgyait mutatja be. 

A Munkácsy Emlékház az a nemesi otthon, ahová a gyermek Miska vasárnaponként járt; 
itt, nagynénjénél élt ugyanis kishúga. Az Emlékházban 21 eredeti Munkácsy–művet 
láthatunk egy vadonatúj kiállítás részeként. 

A város legnagyobb szabadtéri rendezvényei közé tartozik a Csabai Nyár kulturális 
programsorozat, koncertekkel és a Városházi Esték színházi fesztivállal. A Városháza 
udvarán az ország elismert teátrumai, híres művészei varázsolnak egyedi 
színháziélményt évről-évre. Háromévente nemzetközi bábfesztivált rendez a város, a 
ZENIT Zenei Ifjúsági Találkozó idején pedig a fúvószenétől hangosak az augusztusok. 
További kiemelkedő városi rendezvények a Tavaszi Fesztivál téltemető-tavaszcsalogató 
programjai, a Scherzo - Zenés Ifjúsági Színpadok Országos Fesztiválja és az Országos 
Szólótáncfesztivál, a néptánc mozgalom szólistáinak bemutatkozásával. 

Békéscsaba sportbarát város  

Ne feledkezzünk meg a neves, sikeres sportolókról sem. Számos világ- és Európa-
bajnokot adott a magyar sportnak Békéscsaba, sőt öt olimpiai bajnokkal is 
büszkélkedhetünk (Takács Károly, Boros Ottó, Palotai Károly, Gedó György, Ónodi 
Henrietta). De mindenképpen érdemes megemlíteni a ma, avagy a közelmúlt 
sportcsillagainak a nevét is: Márton Anita, Baji Balázs, Bohus Richárd vagy éppen Mitykó 
Veronika. A csapatsportágak közül a korábbi időszakban a labdarúgás és a kézilabda, az 
elmúlt évtizedben a női röplabda a legsikeresebb. 

Békéscsaba kerékpárosbarát település 

Békéscsabai programunkat kis természetjárással is fűszerezhetjük. A környék látnivalói, 
a táj szépsége gyalogos és kerékpáros túrával fedezhető fel igazán. Kiváló programot 
kínál a Wenckheim turista és kerékpárút négy Wenckheim kastélyt összekötő és a 
természet szépségeit bemutató vonalvezetése.  A Körösök Magyarország legtisztább 
folyói, a partokon kiépített szabadstrandok, horgászhelyek várják a vizek szerelmeseit. 
Békéscsaba környékén több lovasfarm is működik, amelyek nemcsak lovaglási 

lehetőséget 
biztosítanak, de igény 
esetén szállást és 
étkezést is kapnak a 
betérő vendégek. 

 

 

 

http://csabaisorfesztival.hu/
http://varoshaziestek.hu/
http://tudas.infoera.hu/modules.php?op=modload&name=news&file=article&sid=205&mode=thread&order=0&thold=0
http://ifihaz.hu/f_tavaszi.php
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                               A VERSENY FŐVÉDNÖKE                                                                                                                                                   
 
 

SULYOK TAMÁS 
Magyarország köztársasági elnöke 

 
 
 

                                  A VERSENY VÉDNÖKEI                                                                                                                                                   
 

DR. PINTÉR SÁNDOR 
belügyminiszter 

SZALAY-BOBROVNICZKY 
KRISTÓF 

honvédelmi miniszter 

DR. MARUZSA ZOLTÁN 
Belügyminisztérium 

köznevelési államtitkár 

DR. SCHMIDT ÁDÁM 
Honvédelmi Minisztérium 
sportért felelős államtitkár 

DR. VARGA-BAJUSZ VERONIKA 
Kulturális és Innovációs 

Minisztérium 
felsőoktatásért, szak- és 

felnőttképzésért, fiatalokért 
felelős államtitkár  

SZARVAS PÉTER 
Békéscsaba Megyei Jogú Város 

polgármester 

 
 

 

  



 

   

1. RENDEZŐ  
Az országos döntő a Magyar Diáksport Szövetség megbízásából a Békés 
Vármegyei Diáksport Egyesület szervezésében kerül megrendezésre. 

Szervező Bizottság 

Név Beosztás e-mail cím telefon 
Szabóné Csendes 
Ildikó Elnök, VIP sz.csendes.ildiko@gmail.com +36 30 259 

8390 

Molnár Diána Rendezvény 
felelős bmdiaksport@gmail.com + 36 20 418 

1317 

Derecskey Zsolt MDSZ delegált derecskey.zsolt@mdsz.hu  +36 30 963 
8317 

Koczicha 
Marianna 

Szállás-étkezés 
felelős diakolimpia.etkezes@gmail.com  +36 30 725 

0579 

Filyó Tibor 
Program- és 
kommunikáció 
felelős, 

filyo@bekescsaba.hu  +36 70 776 
5692 

Molnár Diána Önkéntességért 
felelős bmdiaksport@gmail.com + 36 20 418 

1317 

Toma Sándor Sportszakmai 
felelős tomasandor@gmail.com +36 30 383 

0845 

Versenybizottság 

Név Beosztás e-mail cím telefon 
Bodonyi Ákos Elnök  bodonyiakos@gmail.com +36 20 461 3535 
Weczera Csaba Elnökhelyettes weczeracsaba@gmail.com  +36 70 775 0425 
Toma Sándor Titkár tomasandor@gmail.com +36 30383 0845 

Igazoló Bizottság 

Név Beosztás e-mail cím telefon 
Molnár Diána Elnök bmdiaksport@gmail.com +36 20 418 1317 
Szabóné Csendes 
Ildikó Tag sz.csendes.ildiko@gmail.com +36 30 259 8390 

Koczicha Marianna Tag mariann.diaksport@gmail.com +36 30 725 0579 
Gulyás Réka Tag reka.gyulasport@gmail.com +36 20 434 5562 

 

2. HELYSZÍN, IDŐPONT, PROGRAMOK  
 
 Békéscsabai Röplabda Akadémia (5600 Békéscsaba, Dobozi út 1.) 

 2025. január 10-12. (péntek-vasárnap) 

 

2025. január 10. (péntek) 
9:00-tól folyamatosan - érkezés a versenyhelyszínekre (előzetes sorsolás után), 

regisztráció, igazoltatás, mérkőzések megkezdése 

10:30 – 20:00 Mérkőzések 
Lány, Fiú csoportmérkőzések 

Békéscsabai Röplabda Akadémia (5600 Békéscsaba, Dobozi út 1.) 

 

 

mailto:sz.csendes.ildiko@gmail.com
mailto:bmdiaksport@gmail.com
mailto:derecskey.zsolt@mdsz.hu
mailto:diakolimpia.etkezes@gmail.com
mailto:filyo@bekescsaba.hu
mailto:bmdiaksport@gmail.com
mailto:tomasandor@gmail.com
mailto:bodonyiakos@gmail.com
mailto:weczeracsaba@gmail.com
mailto:tomasandor@gmail.com
mailto:bmdiaksport@gmail.com
mailto:sz.csendes.ildiko@gmail.com
mailto:mariann.diaksport@gmail.com
mailto:reka.gyulasport@gmail.com
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Fiú csoportmérkőzések 
Békéscsabai Evangélikus Sportcsarnok 

(5600 Békéscsaba, Luther u. 1.) 
 

14:00-tól szobák elfoglalása 
Békéscsabai SzC Szent-Györgyi Albert Technikum Kollégiuma 
(5600 Békéscsaba, Gyulai út 53-57. bejárat a Bajza utca felől) 

 
2025. január 11. (szombat) 

9:00 Ünnepélyes megnyitó 
Békéscsabai Röplabda Akadémia csarnok (váltócipő használata kötelező!) 

 
10:30 – 19:00 Mérkőzések 

Lány, Fiú csoportmérkőzések, keresztjátékok 
Békéscsabai Röplabda Akadémia (5600 Békéscsaba, Dobozi út 1.) 

 
Fiú csoportmérkőzések, keresztjátékok 

Békéscsabai Városi Sportcsarnok 
5600 Békéscsaba, Gyulai út  

 
2025. január 12. (vasárnap) 
9:00 – 15:00 Mérkőzések 

Lány, Fiú helyosztók, elődöntő, döntő mérkőzések 
Békéscsabai Röplabda Akadémia (5600 Békéscsaba, Dobozi út 1.) 

 
Békéscsabai Városi Sportcsarnok 

5600 Békéscsaba, Gyulai út  
 

kb. 15:30 Eredményhirdetés – Békéscsabai Röplabda Akadémia 

 

Kötelező jelenlét: az országos döntőbe jutott csapatok kötelesek a fentiekben 
meghatározott események kezdetétől a zárásáig jelen lenni. Indokolt esetben a 
Versenybizottság elnöke engedélyezheti a távolmaradást, ha az érintett csapat 
testnevelője vagy kísérője írásos kérelmet nyújt be a Versenybizottsághoz.  

Ennek hiányában az országos döntőről korábbi eltávozás esetén a csapat 
eredménye megsemmisítésre kerül, valamint a Diákolimpiai Bizottság az érintett 
iskolát kizárhatja az adott sportág következő tanévi Diákolimpia versenyeiből. 

3. SZÁLLÁS, ÉTKEZÉS          

SZÁLLÁS 

A Magyar Diáksport Szövetség a résztvevő csapatok és hivatalos kísérőik részére (12 fő 
játékos +2 fő felnőtt kísérő +1 fő gépkocsivezető) 2025. január 10-12. között (péntek-
vasárnap), 2 éjszakára biztosít szálláslehetőséget. 

Szállás helyszíne: 
Békéscsabai SzC Szent-Györgyi Albert Technikum Kollégiuma (5600 Békéscsaba, 
Gyulai út 53-57. bejárat a Bajza utca felől) 



 

   

Szálláshelyek elfoglalása:  2025. január 10-án (péntek) 14:00 órától 
Szálláshelyek elhagyása: 2025. január 12-én (vasárnap) 9:00 óráig 

A szállás megrendelőt – Mellékletek - 1. számú melléklet - 2024. december 19. 12:00 
óráig kérjük visszaküldeni az alábbi e-mail címre: diakolimpia.etkezes@gmail.com, 
abban az esetben is - az intézményi adatok kitöltésével - ha nem rendel szállást.  

Mellékeljük továbbá a csapat Bejelentőlapot - Mellékletek - 4. sz. melléklet melyet 
érkezéskor kitöltve kérünk leadni a kollégium portáján. 

ÉTKEZÉS 

Étkezés helyszíne: Békéscsabai SzC Szent-Györgyi Albert Technikum Kollégiumának 
ebédlője 
 
Étkezési időpontok: 

dátum reggeli ebéd vacsora 

2025. január 10. (péntek) - 11:30-15:30 18:00- 21:00 

2025. január 11. (szombat) 06:30-8:30 11:30-15:30 18:00- 20:30 

2025. január 12. (vasárnap) 06:30-9:00 hideg csomag - 

Étkezéssel kapcsolatos információk: 

Azon csapatoknak, akik nem küldik be határidőre a szállás és étkezés megrendelőt, 
a szervezőknek nem áll módjában szállást és étkezést biztosítani! 

Az elküldött megrendelőn utólagos módosításra nincs lehetőség. 

4. AKKREDITÁCIÓ, IGAZOLÁS        

Általános tudnivalók 
A Diákolimpia® versenyeken való részvétel feltétele, hogy a csapat tagjai 
rendelkezzenek - a hatályos jogszabályok alapján kiadott diákigazolvánnyal,  
- és a nevezési rendszerben érvényes nevezéssel, valamint 
- a nevezés alapján kinyomtatott csapat nevezési lappal. 

Diákigazolvány hiányában a részvétel feltétele az intézményvezető által kiállított és 
lepecsételt, fényképpel ellátott iskolalátogatási (a tanulói jogviszony szünetelése esetén 
az iskola nyilvántartásában való szereplésről kiállított) igazolás bemutatása 
(amennyiben az igazoláson nem szerepel fénykép, vagy a fényképen nem szerepel az 
iskola hitelesítő pecsétje, úgy arcképes igazolvány bemutatása is szükséges). 

Az iskola átszervezése, illetve az iskola nevének változása esetén a kísérő a versenyen az 
iskola igazgatója által hitelesített dokumentumot köteles bemutatni, amellyel bizonyítja 
az intézmény átszervezését, illetve az intézmény nevében történt változásokat. 

További részletek a 2024/2025. tanévi Diákolimpia® versenykiírás Versenyszabályzat XII. 
Igazolások pontjában. 

A fent előírt dokumentumok hiányában a versenyző(k) nem vehet(nek) részt a 
Diákolimpia® országos döntőn. 

Kísérő 

A Diákolimpia® versenyein a csapatok olyan felkészítő pedagógussal vagy felnőtt 
csapatvezetővel (a továbbiakban: kísérő) kötelesek megjelenni, akit az iskola igazgatója 
a nevezési lapon, vagy külön megbízólevélben írásban megbízott.  
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A kísérő az adott versenyen versenyzőként nem szerepelhet. A fenti feltételeknek 
megfelelő kísérő hiányában a csapat az adott versenyen nem jogosult részt venni. 

Igazolás menete 

Az országos döntőn való részvétel feltétele, hogy a tanuló, vagy a kísérő a verseny 
helyszínén bemutassa az Igazoló Bizottság, illetve a verseny szervezője részére a 
Versenyszabályzat XII. 1-2. pont szerinti igazolási dokumentumokat.  
A fent előírt dokumentumok bemutatásának hiányában a csapat tagja nem vehet részt 
a versenyen.  
A kísérő köteles az Igazoló Bizottság részére bemutatni a megbízásának tényét igazoló 
nevezési lapot vagy megbízólevelet. 
 
A csapat tagjai igazolásainak ellenőrzése a verseny megkezdése előtt az Igazoló 
Bizottság feladata és kötelessége. Megfelelő igazolás(ok) hiányában a Versenybizottság 
az Igazoló Bizottság jelentése alapján dönt a részvétel jogosulatlanságáról, és döntését 
közli az érintette(kke)l, valamint megküldi az MDSZ részére. 
 
FONTOS: 
 
A csapat igazoltatási dokumentumait megérkezéskor kérjük leadni. 
Az Mellékletek - 3. számú mellékletet - Játékos lista az Igazoló Bizottság és a 
Versenybizottság munkájának megkönnyítése érdekében kérjük előzetesen megküldeni 
Word dokumentumban az alábbi email címre: bmdiaksport@gmail.com  2025. január 8. 
12:00-ig, illetve igazolási dokumentumokkal együtt a helyszínen is kérjük bemutatni. 
Csapattagok igazolása az első játéknapon a pályán történik a Versenybizottsági tagok 
közreműködésével. 
 

5. RÉSZTVEVŐK           

Az országos elődöntők győztesei és a rendező megye I. helyezett csapata 

Fiúk 

Ssz. Vármegye Iskola neve Település 

1. Bács-Kiskun I.  
Kecskeméti Bolyai János Gimnázium 

Kecskemét 

2. Békés I. 
Gyulai Erkel Ferenc Gimnázium és Kollégium 

Gyula 

3. Borsod-A-Z II. 
Irinyi János Református Oktatási Központ - Óvoda, 
Általános Iskola, Technikum, Szakgimnázium és 
Diákotthon 

Kazincbarcika 

4. Fejér I. 
Dunaújvárosi Egyetem Bánki Donát Technikum 

Dunaújváros 

5. Jász-Nk-Sz I. Szolnoki SZC Vásárhelyi Pál Két Tanítási Nyelvű 
Technikum 

Szolnok 

6. Jász-Nk-Sz II. Szolnoki SZC Baross Gábor Műszaki Technikum és 
Szakképző Iskola 

Szolnok 

7. Pest I. 
Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium 

Budakeszi 

8. Somogy I. Kaposvári SZC Noszlopy Gáspár Közgazdasági 
Technikum 

Kaposvár 
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Lányok 

Ssz. Vármegye Iskola neve Település 

1. Békés I. 
Békéscsabai Belvárosi Általános Iskola és Gimnázium 

Békéscsaba 

2. Borsod-A-Z I. 
Diósgyőri Gimnázium 

Miskolc 

3. Budapest I. 
Csik Ferenc Általános Iskola és Gimnázium 

Budapest 

4. Budapest II. Nikola Tesla Szerb Tanítási Nyelvű Óvoda, Általános 
Iskola, Gimnázium, Kollégium és Könyvtár 

Budapest 

5. Fejér I. 
Tóparti Gimnázium és Művészeti Szakgimnázium 

Székesfehérvár 

6. Szabolcs-Sz-B I. Nyíregyházi Vasvári Pál Gimnázium Nyíregyháza 

7. Veszprém I. 
Balatonfüredi Szent Benedek Gimnázium, Technikum 
és Kollégium Balatonfüred 

8. Veszprém II. 
Vetési Albert Gimnázium 

Veszprém 

 

6. TECHNIKAI INFORMÁCIÓK  
Lebonyolítás 

Az országos döntő 8- 8 csapat részvételével kerül megrendezésre az alábbi lebonyolítási 
rendben. 

Az „A” és „B” csoportok kialakítása előzetes sorsolással történt. A csoportokon belül a 
csapatok körmérkőzéses rendszer alapján döntik el a helyezéseket, majd az alsó 
keresztjátékok, az elődöntők, és a helyosztók következnek az alábbi lebonyolítás szerint 

Óvás 

Lásd a versenyszabályzat XVI. pontja szerint. 

A versenyben érintett versenyző kísérője vagy az érintett csapat kísérője óvási szándékát 
a versenyszám eredményének hivatalos közzététele, a mérkőzés vége, vagy az óvásra 
okot adó körülmény méltányolható tudomására jutását követően haladéktalanul köteles 
szóban jelezni a Versenybizottság elnöke (távollétében a verseny szervezőjének 
képviselője) felé az óvási díj (10 000 Ft) egyidejű befizetése mellett. Az óvás részletes 
indoklásának írásbeli előterjesztésére a helyszínen legkésőbb a versenyszám 
eredményének hivatalos közzétételét, a mérkőzés végét vagy az óvásra okot adó 
körülmény méltányolható tudomására jutását követő fél órán belül a Versenybizottság 
felé van lehetőség. 

Az óvásban fel kell tűntetni az óvást benyújtó kísérő nevét, e-mail címét és 
bankszámlaszámát, az érintett iskola, versenyző és/vagy csapat nevét, valamint az 
érintett verseny és versenyszám (illetve mérkőzés vagy futam) megjelölését, továbbá az 
óvást alátámasztó részletes indokolást. 

Az óvásokat az országos döntőn közreműködő Versenybizottság bírálja el, az óvás 
kézhezvételét követő két órán belül. A Versenybizottság az óvás elbírálásáról 
jegyzőkönyvet készít, és döntésről írásban a jegyzőkönyv helyszíni átadásával vagy e-
mailben történő megküldésével értesíti az óvást benyújtó kiserőt, illetve az óvással 
érintett további versenyző(k), csapat(ok) kísérőit. 
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Díjazás 

Az 1-3. helyezett csapatok érem és serlegdíjazásban részesülnek. 
Valamennyi csapat oklevelet vehet át. 

Különdíjban részesül az „ALL STAR” Csapat (feladó, mezőnyjátékos, 4 fő támadó) és a 
legjobb testnevelő. 

Költségek 

A rendezési, díjazási költségeket, valamint szállás költséget a Magyar Diáksport 
Szövetség biztosítja. 
Az utazási, étkezési és az egyéb felmerülő költségeket a csapatok maguk viselik. 

Sportági rendelkezések 

• Csapatlétszám: 12 fő játékos és 2 fő felnőtt kísérő (tanár vagy edző). 
• Játékosok szerepeltetése: az országos döntőn csapatonként 12 fő játékos 

szerepeltethető, az a 12 fő, akiket az országos döntő első mérkőzése előtt a 
technikai értekezleten leigazoltak és nevük szerepel a jegyzőkönyvben.  

• A versenyen LIBERO játékos szerepeltethető. 
• Terem: : Az országos döntő mérkőzéseit 24 × 13 m-es teremben kell lejátszani, ahol 

az oldalkifutó legalább 2 méter. Akadálymentes pályamagasság 5,70 m. 
• Háló magassága: fiúknál 243 cm, leányoknál 224 cm. 
• Antenna alkalmazása kötelező! 
• Labda : a mérkőzéseken Gala vagy Mikasa labda használható. Amennyiben Gala 

vagy Mikasa labdával nem rendelkezik egyik csapat sem, akkor a két csapat 
megegyezése szerinti labdával kell lejátszani a mérkőzést. 

• Labdáról minden csapat maga gondoskodik. 
• A Diákolimpia® versenyein az adott sportágnak megfelelő sportöltözékben 

jelenhetnek meg a tanulók. Sportfelszerelésükön reklámfelirat viselése 
megengedett.  

• Nemzeti válogatott felszerelés viselése nem engedélyezett!  
• A mérkőzéseket csak számozott mezben lehet játszani. 
• A nemzetközi jegyzőkönyv használata az országos döntőn kötelező. 
• A Diákolimpia mérkőzésein állásrendi lap használata kötelező. 
• A mérkőzések között 20 perc szünet, ill. bemelegítési idő van a csapatok első 

mérkőzéseit kivéve, ahol 25 perc a bemelegítési idő. Ezt az előző mérkőzés 
befejezésétől kell számítani. 

• A mérkőzések 3 nyert játszmáig tartanak. 
• A mérkőzésekért adható pontok: győzelem 2 pont, vereség 1 pont, ki nem állás 0 

pont. 

Helyezések eldöntése körmérkőzés esetén: 
- a legtöbb bajnoki pontot szerzett csapat, 
- nyert-vesztett játszmák aránya, 
- nyert-vesztett pontok aránya, 
- egymás ellen elért eredmény. 



 

   

7. ORVOSI ÜGYELET          

A versenyek helyszínén folyamatos egészségügyi ellátást biztosítunk. 
Információ az alábbi elérhetőségen kérhető: Szabóné Csendes Ildikó +36 30 259 8390   
 
A versenyidőszakon kívüli időben orvosi ügyelet elérhető: 
Réthy Pál Kórház és Rendelőintézet Sürgősségi Betegellátás 
5600 Békéscsaba, Gyulai út 18. 
Tel: 66/555-555 

8. KOMMUNIKÁCIÓ           

Fotódokumentáció 

A Magyar Diáksport Szövetség valamennyi országos döntőre hivatalos fotóst küld. A 
döntőkön készült fotók elérhetők a Diákolimpia® hivatalos facebook oldalán 
(https://www.facebook.com/diakolimpia)  

Eredmények 

Az országos döntő online eredményei a Diákolimpia® hivatalos honlapján található 
eredménykövető felületen érhető el (http://www.doeredmenyek.hu).  

Az országos döntőt követően a hivatalos eredmények megtalálhatók a Diákolimpia® 
honlapján (https://www.diakolimpia.hu/diakolimpia/eredmenyek-2023-2024/ ). 

Visszajelzések, vélemények 

Számít a véleménye! Az országos döntőt követően a versenyen résztvevő iskolák, kísérők 
részére a verseny rendezésével és a sportági versenykiírással kapcsolatban kérdőívet 
küld a Magyar Diáksport Szövetség. Kérjük észrevételeivel, visszajelzésével segítse az 
MDSZ munkáját. 
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kövess minket! 
facebook.hu/diakolimpia 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

Instagram.com/diakolimpia_official 

tiktok.com/diakolimpia 

https://www.instagram.com/diakolimpia_official/
https://www.tiktok.com/@diakolimpia
https://www.facebook.com/diakolimpia

